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1

学校は、教育方針や教育
内容を分かりやすく伝えて
いる。 37.6% 54.6% 7.9% 0.0% 86 125 18 0 229

2

学校は、教育活動を
保護者や地域に
公開している。 41.0% 49.8% 9.2% 0.0% 94 114 21 0 229

1

学校は、子供の基礎的
・基本的な学力をつけて
いる。 35.4% 56.3% 7.9% 0.4% 81 129 18 1 229

2

学校は、子供の体力を
つけようと工夫している。

31.0% 52.4% 15.7% 0.9% 71 120 36 2 229

3

学校は、食に関する意識を
高める取り組みをしてい
る。 43.7% 46.3% 10.0% 0.0% 100 106 23 0 229

4

子供は、学校へ行くのが
楽しいと言っている。

45.4% 43.2% 10.5% 0.9% 104 99 24 2 229

5

学校は、いじめや暴力
などを見逃すことなく
適切に指導している。 30.6% 56.8% 11.4% 1.3% 70 130 26 3 229

6

学校は、子供の
間違った行動に対して
適切に指導している。 34.9% 54.6% 10.0% 0.4% 80 125 23 1 229

7

学校は、家庭への
連絡や意思の疎通を
きめ細やかに行っている。 40.2% 46.7% 12.7% 0.4% 92 107 29 1 229

1

子供たちは、家族や
近所の方々にあいさつを
している。 30.6% 54.6% 14.0% 0.9% 70 125 32 2 229

2

子供たちは、学校での
学習内容や活動の様子を
よく話をしている。 31.0% 53.3% 14.0% 1.7% 71 122 32 4 229

3

子供たちは、
交通ルールやマナーを
守っている。 30.6% 60.3% 9.2% 0.0% 70 138 21 0 229

1

家庭では、学校からの
たよりやメールを
よく読んでいる。 42.4% 47.2% 10.0% 0.4% 97 108 23 1 229

2

保護者・地域の方は、
あいさつなど子供たちに
声をかけている。 27.9% 58.5% 13.1% 0.4% 64 134 30 1 229

3

学校の行事や取組に
進んで参加している。

23.6% 59.4% 16.6% 0.4% 54 136 38 1 229

家
庭
地
域
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各設問　回答者数に対する割合（％） 各設問の回答者数（人）

           令和５年度　石神小学校の教育に対する保護者アンケート調査　結果グラフ（R６.１月実施)　　　　　　　　　　
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評 価 の 分 布 状 況

D

凡例： 【Ａ よくあてはまる】 【Ｂ ややあてはまる】 【Ｃ あまりあてはまらない】 【Ｄ 全くあてはまらない】

令和６年１月 実施 新座市立石神小学校
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